



# MUȚUMIM PENTRU O EXPERIENȚĂ DE CUMPĂRĂTURI REUȘITĂ!

## CONTACT

e-mail: [contact@8a.ro](mailto:contact@8a.ro)

## ADRESĂ PENTRU RETURURI

Paxy – Snap Outdoor  
Ogorului 3G  
(depozit FAN Courier)  
410554 Oradea

[www.8a.ro](http://www.8a.ro)

Ne bucurăm că am reușit să onorăm această comandă. Împreună cu coletul, îți punem la dispoziție câteva informații utile despre magazinul 8a.ro, iar pe verso vei găsi formularul de retragere din contract.

Dacă vrei să primești cele mai recente informații despre noutățile, promoțiile și reducerile noastre, intră pe pagina noastră de internet 8a.ro și înscrie-te la newsletter.



### LIVRARE GRATUITĂ

Alege metoda de livrare și de plată care ți se potrivește cel mai bine. Dacă valoarea comenzii depășește suma specificată, atunci transportul va fi **GRATIS**.



### RETUR UȘOR

Ai cumpărat un produs care nu a corespuns așteptărilor tale? Nici o problemă! La noi ai **14 zile** pentru a-l returna. Îți vei recupera ușor, rapid și sigur valoarea produselor achiziționate.

## INFORMARE PRIVIND RETRAGEREA DIN CONTRACT

### Dreptul legal de retragere din contract

Aveți dreptul legal de a vă retrage din prezentul contract în termen de 14 zile, fără a oferi niciun motiv. Termenul de retragere expiră după 14 zile de la data la care ați intrat în posesia bunurilor sau la care o terță parte, alta decât transportatorul și indicată de dumneavoastră, a intrat în posesia bunurilor. Pentru a vă exercita dreptul de retragere, trebuie să informați vânzătorul - Snap Outdoor Sp. z o.o. cu sediul social în Gliwice, adresa de comunicare trimiteri **Paxy – Snap Outdoor, Ogorului 3G (depozit FAN Courier) 410554 Oradea**, adresa e-mail: [contact@8a.ro](mailto:contact@8a.ro) despre decizia dumneavoastră de a vă retrage din acest contract printr-o declarație clară (de exemplu, o scrisoare trimisă prin poștă sau e-mail). Puteți utiliza modelul de formular de retragere, însă acest lucru nu este obligatoriu.

Pentru a respecta termenul de retragere, este suficient să trimiteți notificarea privind exercitarea dreptului de retragere din contract înainte ca termenul de retragere să expire. **Cel mai simplu este să atașați formularul completat la bunurile returnate.**

### Efectele retragerii din contract

În cazul în care vă retrageți din prezentul contract, vă vom rambursa toate plățile primite de la dumneavoastră, inclusiv costurile de livrare a bunurilor (cu excepția costurilor suplimentare care rezultă din alegerea de către dumneavoastră a unui alt tip de livrare decât cel mai puțin costisitor tip de livrare obișnuit oferit de noi), imediat și, în orice caz, în termen de cel mult 14 zile de la data la care suntem informați de decizia dumneavoastră de a vă exercita dreptul de retragere din prezentul contract. Vă vom rambursa plata folosind aceleași mijloace de plată pe care le-ați utilizat pentru tranzacția inițială, cu excepția cazului în care ați acceptat în mod expres un alt mod de plată; în orice caz, nu veți suporta niciun fel de costuri în legătură cu rambursarea. Este posibil să amânăm rambursarea până la primirea articolului sau până când ne furnizați dovada returnării, în funcție de care dintre aceste situații survine prima. Vă rugăm să ne returnați sau să ne predați articolul fără întârziere și, în orice caz, nu mai târziu de 14 zile de la data la care ne-ați informat cu privire la retragerea dumneavoastră din contract. Termenul este respectat dacă trimiteți articolul înapoi înainte de expirarea perioadei de 14 zile. Va trebui să suportați costurile directe de returnare a articolului. Datorită caracteristicilor lor, articolele oferite spre vânzare în magazinul online 8a.ro, pot fi trimise pur și simplu prin poștă. Sunteți răspunzător doar pentru orice depreciere a valorii articolului rezultată în urma utilizării acestuia, alta decât cea necesară pentru a constata natura, caracteristicile și funcționarea articolului.

## CUM SE RETURNEAZĂ/SCHIMBĂ PRODUSELE

Dacă produsele pe care le-ați cumpărat au mărimea greșită sau pur și simplu nu sunt pe placul dumneavoastră, le puteți returna. Pentru a face acest lucru, urmați cei trei pași de mai jos:

### PASUL 1 - COMPLETAȚI DECLARAȚIA

Completați corect formularul de mai jos. Nu este nevoie să ne trimiteți un e-mail în legătură cu acest lucru.

### PASUL 2 - AMBALAȚI PRODUSUL CU FORMULARUL

Reambalați produsul împreună cu formularul completat.

### PASUL 3 - TRIMITEȚI PE ADRESA NOASTRĂ

Paxy – Snap Outdoor  
Ogorului 3G  
(depozit FAN Courier)  
410554 Oradea

## DECLARAȚIE PRIVIND RETRAGEREA DINTR-UNCONTRACT ÎNCHEIAT DE LA DISTANȚĂ

Formularul se completează și se returnează numai în cazul în care doriți să vă retrageți din contract.

### DOVADA ACHIZIȚIEI (se completează una dintre următoarele opțiuni)

Bon numărul:
Factura numărul:
Altele (de exemplu numărul sau data comenzii):

### DATE CLIENT

Prenumele și numele:
Adresa:
E-mail:

Declar că, în conformitate cu prevederile Legii privind drepturile consumatorilor din 30 mai 2014, mă retrag din contractul de vânzare a următoarelor produse:  
(denumirea produsului / mărimea / cantitatea)

### SOLICIT RESTITUIREA

Suma: RON

Vă vom rambursa banii în același mod în care ai plătit pentru comandă.

Dacă ai plătit în numerar, te rugăm să alegi una dintre opțiunile de mai jos:

Numărul de cont bancar (IBAN):	RO
Numele și prenumele titularului contului bancar:	

Localitatea | Data:

Semnătura clientului, în clar: